让体育之花盛开在新农村大地

-写在第六届全国农民运动会开幕之际

绿色农运,金色梦想。第六届全国农民运动会26日在福 建泉州开幕,这是北京奥运会和残奥会之后举行的第一个全国 性运动会。在这个精彩的舞台上,农民成为主角,竞技成为载 体,健身成为主题,欢乐成为主调。

30年改革发展铸造了中国农民崭新的时代形象。在农民 运动会上,他们赛龙舟,比钓鱼,跳健身秧歌,兴舞龙舞狮,还在 田径和游泳等赛场上一展身手。3000多名农民运动员的风采, 以及农运会期间的经验交流、经贸活动等,将集中展示中国农 村30年改革发展和社会主义新农村建设的伟大成就,尤其是 农村文化建设和农民健身活动的风貌。

中国是世界上唯一定期举行全国性农民运动会的国家,显 示了国家对农民的关心和对农村体育的重视。1988年在北京 举办的第一届全国农运会只有7个项目,运动员1000余人;本 届农运会有3000多名运动员参加15个大项的比赛,人员和项 目规模都创造了纪录。农民运动会已成为全国9亿农民的欢 乐聚会,成为集中展示农村体育成果和精神文明建设的精彩展 会,成为促进农民参与体育、享受体育的盛大舞台。党的十七 届三中全会强调重视农业、农村、农民问题,要求推进社会主义 新农村建设,大力推动城乡统筹发展。即将举行的第六届全国 农民运动会必将进一步引起社会各界对农民体质和农村体育 的关注和重视,意义重大。

中国是奥运舞台上的竞技体育大国,同时也是发展中的农 业大国,农民人口比例很高。正如在经济社会发展中城乡二元 结构造成的深层次矛盾突出的问题一样,中国的竞技体育与群 众体育也同样存在着城乡差别,农村体育由于基础差、投入少、 欠账多,总体上还比较薄弱,农民参与体育的意识和身体素质 仍有待提高,农村文化体育建设仍有待大力加强。在这种国情 下,中国要从体育大国迈向体育强国,中国体育要走全面协调 可持续发展道路,离不开9亿农民的积极参与,离不开农民身 体素质和农村体育的全面提高和加强

国务院颁布的《全民健身计划纲要》提出,到2010年要基 本建成具有中国特色的全民健身体系,而推广全民健身活动的 重点与难点就是农民健身。广泛开展健康积极的农村体育活 动,丰富农村文化生活,增强农民身体素质,对全面落实《全民 健身计划纲要》,全面建设文明和谐的社会主义新农村,以及实 现城乡一体化发展,都具有现实而重要的意义。

可喜的是,两年前开始在全国实施的"农民体育健身工程' 已初显成效。国家体育总局等部门计划通过政策引导、竞赛推 动和激励表彰机制等,在"十一五"期间投资30亿元完成10万



个行政村的农民健身场地设施建设,在1.5亿农民的家门口修 建健身场地和设施,仅去年就已投入约2亿元实施农民体育健

体育不仅包含提高农民身体素质的基本内涵,还是提高农 村和农民文明程度,普及现代、文明的生活方式,全面提高农民 整体素质的重要载体。破解农村发展难题,建设社会主义新农 村,推进农村和谐社会的建设,离不开农村体育的普及和发展。

第六届农运会的吉祥物"同同"寓意着"同心、同德、同根、 同源",充分反映了人们对城乡统筹发展、共建和谐小康社会的

强烈期盼和美好祝愿。希望全国农民运动会能够切实推动全 国农民参与体育、享受体育,共享包括体育进步在内的改革发 展成果,让体育成为建设社会主义新农村的重要组成部分,让 体育精神、体育魅力展示在每一个中国农民身上,让体育之花 盛开在社会主义新农村大地。

上图:10月26日晚,第六届全国农民运动会在福建省泉 州市海峡体育中心体育场举行开幕式。这是开幕式上的焰火 新华社记者 陈飞摄

第六届中国曲艺节 平顶山开幕

本报讯(记者李颖)由中国文联、中国曲 协、河南省委宣传部、河南省文联主办,平顶 山市委、平顶山市政府协办的第六届中国曲 艺节26日晚将在平顶山市拉开大幕。

中国曲艺节是我国曲艺界规模最大、规 格最高的曲艺盛会,以"曲艺的盛会,大众的 节日"为主题,1990年至今已举办五届,1995 年第二届中国曲艺节曾在平顶山市举办,时 联首次作为曲艺节的主办单位,和前五届曲 艺节相比,本届曲艺节规格高、演出密度大、 曲艺名家多、新人佳作多,提升了曲艺节的整

节会期间,来自中直院团和全国各地的曲艺 场演出、40多种曲艺形式、100多个精彩 的节目。其中,不仅能够看到中国广播艺术 团、中国铁路文工团、中国煤矿文工团和部队 系统等名家的经典节目,也能够看到来自北 京、天津、上海、云南等全国各省市具有代表 性、富有地方特色的节目,佳作荟萃、异彩纷 呈。包括刘兰芳、姜昆、冯巩、李金斗、巩汉 林、大兵等在内的众多国内曲艺名家登台献 艺,其中,由青年相声演员大兵潜心创作并领 衔主演的相声剧《夺宝熊兵》也将在曲艺节上 与广大观众见面,这部集合了湖南优秀曲艺 演员的相声新剧,已成功演出20多场,场场 爆满。另外,5天时间里还有"民间艺术表 演"活动、"中国曲艺高峰论坛"、"送欢笑到基 层"慰问演出等系列活动,视听盛宴精彩纷

李立群 奚美娟 主演《小家大事》

本报讯(记者秦华)由"老戏骨"李立群 和奚美娟主演的27集家庭情感剧《小家大 事》昨日起在郑州电视台一套上演。

《小家大事》主要讲述了一个普通再婚家 庭悲欢离合的故事。厨师宋望富(李立群饰) 和售货员罗应娟(奚美娟饰)分别带着自己的 子朱大器(高云翔饰)互相误解、水火不容,并 时时想拆散这段婚姻,再加上宋望富的前妻 突然来到宋家屡屡发难,致使这个新组合的 家庭冲突不断。然而宋望富和罗应娟却在来 自各方的压力下,感情更深,彼此难以割舍, 娟重新回归家庭的温暖……

《小家大事》生活气息浓厚,情节朴实感 人,李立群、奚美娟的表演也堪称丝丝入扣, 把中年再婚夫妻所面临的困难和内心的挣扎 表现得淋漓尽致。值得一提的是,青年演员 王学兵也在该剧中友情"客串"了一把,饰演

本报讯(记者 刘超峰 文 李利强 图) 虽然奥运三连冠的梦想落空,但对陈中今 年仍然是最有意义的一年,经过爱情的长 跑之后,这位俊美的中原闺女终于踏进了 婚姻殿堂。昨天上午,在郑州的皇宫大酒 店,在北京举行完答谢酒会之后,陈中和 丈夫车新港又来到郑州摆酒宴,答谢长年 来支持她的领导和朋友。包括河南省体 育局局长韩时英在内几乎所有的河南体 育界的"头脑"和嘉宾前来为陈中祝贺。

据悉,昨日中午的这场喜酒是"河南 女儿"陈中系列婚宴的第二站,此前10月 10日在北京皇冠大酒店,陈中和相恋6年 的男友车新港举办了一场盛大的结婚仪 式,当时国家体育总局副局长崔大林、前 奥运冠军邓亚萍、张国政、王旭等大腕都 前来捧场。而陈中这次回郑州举办第二 场婚宴,主要是为了回报对自身体育生涯 起到了巨大栽培作用的河南体育界。

中午11点30分,当记者赶到酒店,现 场已经是高朋满座,在局长韩时英的率领 下,省体育局几乎是精英尽出,而陈中在 一袭红色旗袍的装扮下也显得格外靓 丽。中午12点,喜宴正式开始,陈中和车 新港频频举杯敬酒,在一个多小时的时间 内,小两口开始了漫长的敬酒过程,因为 还要不时陪来宾合影留念。

四五闷平金德 客场捞走一分

客场艰难逼平青岛遏止连败势头之后,昨天晚 上,河南四五迎来魔鬼赛程的连续第三个客 场,经过90分钟激战,两队谁也无法敲开对手 的大门,最终以0:0互交白卷。

比赛开始后,双方谁也不在状态,场面显 得郁闷乏味,别说两队精彩的射门,就连射门 的机会都少得可怜。以往在河南队身上屡有 收获的长沙金德,虽然占据主场的优势,可惜 射门次数也是少得可怜,更谈不上有威胁的射

门,无心恋战中,上半场两队0:0互交白卷。 易地再战,经过上半场的沉闷之后,双方 均加强了进攻,但进攻的办法仍显不多,四五 主帅唐尧东将小将于乐替下表现平庸的杨林, 可惜仍未把握进球机会,最终双方为球迷奉献 一场郁闷的比赛,0:0的比分保持到终场结

本周六,四五将继续客场作战,做客成都 挑战成都谢联队。

女排联赛 河南完胜

上周六,新全国女 排联赛点燃战火,坐镇 主场郑州大学新校区体 育馆的河南郑州高新区 女排,经过激战,以3:0 完胜"到访"的武汉体育 学院女排,迎来了新赛 季联赛的"开门红"。

上赛季联赛,河南 女排仅获A组第9名, 不幸掉入B组。新赛 季,女排姑娘们的目标 只有一个——重返 A 组。因此,上周六与武 体女排新赛季的首场比 赛,河南女排开了个好 (陈凯 李焱)

三巨头"开创大场面

新赛季NBA前瞻之火箭篇

姚明、麦迪、阿泰,火箭终于有了 自己的"三巨头"。当上赛季凯尔特人 "三巨头"功成名就的时候,我们没有 理由不对火箭的"三巨头"充满期待, 因为火箭的此"三巨头"并非不及凯尔 特人的彼"三巨头"。姚明主内,麦迪 主外,阿泰主防守,即将开赛的NBA 新赛季,火箭已经准备好了,什么季后 赛首轮魔咒,这对于新赛季开赛前已 经重新装备过的火箭来说,早已不是 问题,开创大场面,瞄准总冠军,这是 火箭在新赛季唯一的目标……

有健康才有未来

四年前,当姚明和麦迪携手时,火 箭瞄准了总冠军。但是,他们两人的 伤病,一次次破灭了休斯顿人的冠军 梦。姚、麦俩人共同征战4个赛季,他 们只有一次共同出战了78场比赛。 姚明一直受伤病困扰,与麦迪携手之 后的前三个赛季,他一共缺席了86 场。上赛季,姚明和麦迪一起只打了 40场比赛。

接连不断的伤病已经成了阻碍火 箭升空的最大障碍。随着阿泰的加 盟,新赛季,火箭从原先的姚麦"双核" 时代,跨入到"三巨头"时代,虽然球队 的实力增强不少,但是对于火箭来说, 伤病问题很可能致使该队在新赛季 "坠落"。麦迪的膝伤和肩伤到底是否 已经痊愈,姚明的脚伤是否已经真无

发布时间:

名表维修

●瑞士名表维修中心68012356

瑞士精修、保养,回收名表、古表

起名改名

●起名改名大学路老店68871086

大碍……这些都还是一个未知数。刚 刚加盟的阿泰身体也并非坚如磐石, 他的腿伤也是一颗"定时炸弹"。有健 康才有未来,姚明、麦迪、阿泰三个人 的实力毋庸置疑,火箭若要在新赛季 开创大场面,如何保障"三巨头"身体 健康,这是重中之重。

用好阿泰"双刃剑"

当年奥本山宫殿球馆的打架事 件,让阿泰是联盟出了名的"坏小 子"。新赛季,这个"坏小子"落户休斯 顿,当他刚加盟时,所有喜欢火箭的人 们都显得忧心忡忡——阿泰的到来, 到底能给火箭带来什么?

其实论实力,阿泰绝对是整个 NBA联盟中数一数二的实力派球 员。他强壮的身体,出色的防守以及 强悍的背打能力……这些都是阿泰能 够为其所在球队作出的贡献。不过, 阿泰有着"霹雳火"一般的脾气,情绪 很容易失控,如果阿泰一旦发了火,无 论对谁来说都将是一个"大麻烦"。因 此,阿泰就是一把"双刃剑",用好阿 泰,新赛季火箭"三巨头"开创大场面 不是难事;用不好阿泰,他的火爆脾气 很可能给正处于上升期的火箭带来灭 顶之灾。

值得欣喜的是,从火箭在季前赛 中的整体表现看,阿泰为火箭带来更 多的是得分和篮板,他已经开始逐步

融入到火箭阵容中。新赛季,火箭期 待开创大场面,也许阿泰正是火箭所 需要的那一块模板。

三个"好汉"多个帮

如果把姚明、麦迪、阿泰"三巨头" 看成是帮助火箭队开创大场面的"好 汉"的话,那么该队的其他成员就都是 这个"好汉"帮手。

俗话说:"一个好汉三个帮。"不过 对于火箭的"好汉"来说,则是三个"好 汉"多个帮。后卫孱弱一直是困扰火 箭的老大难问题,然而随着老将巴里 的加盟,火箭在新赛季将不会遇到"后 卫孱弱"的问题,巴里虽然年事已高, 但他出众的投篮命中率、丰富的季后 赛经验,使他将成为火箭"好汉"的得 力助手;斯科拉、兰德里和海耶斯组成 的火箭大前锋群,将为火箭"好汉"减 轻防守压力,同时增添更多的火力点; 布鲁克斯、海德经过"锤炼"已经能在 火箭一号位上占有一席之地,他们将 为火箭"好汉"或输送炮弹,或"锦上添 花"。新赛季,火箭"好汉"有了很多帮 手,他们可以一起为火箭开创大场面 贡献力量。

新赛季,新火箭。冠军梦将不再 遥远,相信在几个月后,"火箭人"将向 全联盟宣言:"我们已开创大场面。总 冠军,属于休斯顿。'

本报记者 陈凯 实习生高超

67655632

WCBA 第三轮:河南女篮不敌辽宁

本报讯(记者陈凯实习生高超)上周六,本赛季全国 女篮甲级联赛(WCBA)展开了第三轮的争夺,做客辽宁的 河南豫光金铅女篮以88:102不敌辽宁女篮,终止了此前 的两连胜。对手则获得了本赛季联赛开赛以来的三连胜。

上周六比赛之前,河南女篮与辽宁女篮都取得了两连 胜。虽然面对的是上赛季联赛的亚军得主,但是河南女篮 的姑娘们并没有被对手吓倒,比赛一开场便率先攻下2分, 此后,双方展开激战。首节结束时,河南女篮以22:28落 后。进入次节,河南女篮加强了内线防守,双方也随之进入 胶着状态。不过,辽宁女篮技高一筹,半场结束时以51:44 领先于河南女篮。

下半场易边再战,河南女篮加强了进攻,同时积极的 防守也让辽宁女篮失误频频,队中头号攻击手纪妍妍的表 现更是抢眼,三分、中投、突破无所不能,是役,刚刚获得本 赛季联赛第一周MVP的她轰下了34分,正是在她的帮助 下,河南女篮在第三节一度将双方分差缩小到2分。不过, 关键的第四节,河南女篮整体实力落后于对手的弱点开始 显现,而主场作战的辽宁女篮则在外援史密斯的带领下, 频频向河南女篮的内线发起冲击。关键时刻,河南女篮试 图用三分球战术,迫近比分,但最终未能如愿,河南女篮只 能以14分的劣势败下阵来,成就了对手的三连胜。

识

类

专业搬运钢琴

63831383 67273888

63811118 65558888

66212822 63777777

63730222 63388888

二汽东风、厢货

63688888 66665666

1 1 66697777 66818515

65788888 66366053

绿 城65788888 搬家公司 搬家63688888

> 65651818 67533555 66666565 **川页**68766777 63613366

> > 机票预订

●天健航空、机票专家 66667799

驾驶培训

投入最

欙友谊驾校 66518171

情感热线

●1605544寂寞的港湾1605577

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真 核实有关证明材料,签订有效法律合同。

•

83

致 果 最

医中时间: 广告垂询: 66662228 | 房产房介 |

郑州海洋不动产6666696

遗失

登封市梁庄村七二烟煤矿,登 封市送表乡宏昌烟煤矿组织机构 代码证代码:75227495-2代码: 75710423-1遗失声明作废。

杨红宝房屋他项权证牟房他 字第20081280号丢失,特此声明。

致广告刊户

本根广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅

传 真:67655632

广告热线:67655263 67655632

教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261

汽车工作室:67655220

商业工作室:67655533

数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275

旅游工作室:67655507 67655626

房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦